
Това превъзходно нещо 

Притчи 24:1-16 

Филипяни 3:8  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 
познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за 
измет, само Христа за придобия, 

 

Йоан 14:8-9  Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и достатъчно ни е.  9  Исус му казва: 
Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; 
как казваш ти: Покажи ми Отца? 

 

Колосояни 2:1-4  Защото желая да знаете, какъв голям подвиг имам за вас и за ония, които са в 
Лаодикия, и за ония, които не са ме виждали лично,  2  за да се утешат сърцата им, та, свързани 
заедно в любов за всяко обогатяване със съвършено проумяване, да познаят тайната Божия, 
сиреч, Христа.  3  в Когото [са скрити] всички съкровища на премъдростта и на 
знанието.  4  Това ви казвам, за да не ви измами някой с убедителни думи. 

 

Матей 16:15-17  Казва им: Но според както вие казвате, Кой съм Аз?  16  Симон Петър в отговор 
рече: Ти си Христос(Т.е. Месия, Помазаник.), Син на живия Бог.  17  Исус в отговор му каза: 
Блажен си, Симоне, сине Йонов, защото плът и кръв не са ти открили това, но Отец Ми, 
Който е на небесата. 

 

Матей 11:25-26  В онова време Исус проговори, казвайки: Благодаря Ти, Отче, Господи на небето 
и земята, за гдето си утаил това от мъдрите и разумните, а си го открил на 
младенците.  26  Да, Отче защото така Ти се видя угодно. 

 

Йоан 14:21  Който има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби ще бъде 
възлюбен от Отца Ми, и Аз ще го възлюбя, и ще явя Себе Си нему. 

 

Филипяни 3:9-10  и да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но 
оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за да 
позная Него, силата на Неговото възкресение, и общeнието в Неговите страдания, 
ставайки съобразуван със смъртта Му, 

 

Филипяни 3:20-21  Защото нашето гражданство е на небесата, отгдето и очакваме Спасител, 
Господа Исуса Христа,  21  Който ще преобрази нашето унизено тяло, за да стане съобразно с 
Неговото славно тяло, по упражнение на силата Си да покори и всичко на Себе Си. 

 


